Juno160L
Juno120L

INSTALLASJONSHANDBOK (NO)

RAIS attika

AAAAA # FIRE FEUERKULTUR



ON

Produksjonsnummeret kan du finne under brennkammeret.




MONTERINGSVEILEDNING

INNHOLD
Monteringsveiledning 4
Generelt 4
Skorstein 4
Tekniske data 5
Spesifikasjoner 5
Maltegninger 6
Typeskilt 10
Montering 12
Emballasje ved levering 12
Kassering av emballasje 12
Avstander 13
Heaydejustering 16
Montering/bytte av hdndtak 17
Avmontering av féring i brennkammer 18
Smering av hengsler 19
Montering av rgrstuss 20
Plassering av ovn med dreiefot 22
Montering av stein pd Juno 120 L 24
Montering av stein pd Juno 120 L G 32
Montering av stein pa Juno 160 L 40
Montering av stein pd Juno 160 L G 50
Deksel for luftinntak 60
Alternativ plassering av toppplaten 61
Testsertifikat 62
Reservedele 64
klebersteinssett 68

Denne veiledningen gjelder falgende modeller:
Juno 120 L

Juno 120 L G - (sidevindu)

Juno 120 L Classic

Juno 120 L G Classic - (sidevindu)

Juno 120 L CleverAir

Juno 120 L G CleverAir- (sidevindu)

Juno 120 L CleverAir Classic

Juno 120 L G CleverAir Classic - (sidevindu)
Juno 160 L

Juno 160 L G - (sidevindu)

Juno 160 L Classic

Juno 160 L G Classic - (sidevindu)

Juno 160 L CleverAir

Juno 160 L G CleverAir- (sidevindu)

Juno 160 L CleverAir Classic

Juno 160 L G CleverAir Classic - (sidevindu)

Revisjon: 5
Dato: 25-10-2022 Vi tar forbehold om eventuelle trykkfeil.

ON



ON

MONTERINGSVEILEDNING

MONTERINGSVEILEDNING

Gratulerer med ditt nye RAIS-/ATTI-
KA-produkt. Denne monteringsveiled-
ningen sikrer at peisinnsatsen din blir
montert korrekt, slik at du kan fa glede
av den i mange ar framover.

GENERELT

Det er viktig at peisinnsatsen blir kor-
rekt montert, bade av hensyn til milja
og sikkerhet. Alle lokale lover og regler,
inkludert de som henviser til nasjonale
og euro-

peiske standarder, ma overholdes. Feier
bar kontaktes fer montering.

Det mé& ikke foretas uautoriserte
endringer pa peisinnsatsen.

MERK

For peisinnsatsen kan tas i bruk, ma
monteringen varsles til den lokale fei-
eren.

Det skal veere god tilfersel av frisk luft
i rommet den monteres, og dette for &
sikre god forbrenning - eventuelt gjen-
nom en Air-System-tilkobling. Merk at
eventuell mekanisk utsuging som f.eks.
en kjgkkenvifte kan forminske lufttilfar-
selen.

Ovnen har et luftforbruk pd min. 13 m3/t.

Gulvkonstruksjonen skal kunne baere
vekten av peisinnsatsen, samt skor-
stein. Hvis den eksisterende konstruk-
sjonen ikke oppfyller denne forutsetnin-
gen, ma det tas egnede forholdsregler
(feks. belastningsfordelende plate). Ta
kontakt med en byggesakskyndig.

Hvis ovnen monteres pd et brennbart
guly, skal nasjonale og lokale bestem-
melser overholdes med hensyn til ster-
relsen p& den ikke-brennbare platen
som skal dekke gulvet foran ovnen, slik
at gulvet er beskyttet mot glgr som fal-

4

ler ut.

Peisinnsatsen skal plasseres i sikker
avstand til brennbart materiale. Pa
grunn av brannfaren ma det ikke plas-
seres brennbare gjenstander (f.eks. mg-
bler) neermere enn det som er oppgitt
i avsnittene om plassering. Nar du skal
velge hvor du skal plassere din RAIS/
ATTIKA peisinnsats, bgr du tenke pa var-
mefordelingen til de andre rommene,
slik at du far best utnyttelse av den nye
peisinnsatsen din.

Ved mottak ber du undersgke ovnen
for eventuelle defekter.

SKORSTEIN

Skorsteinen skal veere sd hay at trekk-
forholdene er korrekte, dvs. -12 til -18
pascal. Hvis anbefalt skorsteinstrekk
ikke oppnas, kan det oppsta problemer
med at det kommer rayk ut avderen ved
fyring. Vi anbefaler at skorsteinen til-
passes rgykutlgpsstussen. Raykutlaps-
stussen har en diameter p& 150 mm.

Hvis det blir for stor trekk, anbefales
det at skorsteinen eller rgykraret utsty-
res med et reguleringsspjeld. Hvis det
blir montert spjeld, méa du sikre et fritt
gjennomstrgmningsareal p& minimum
20 cm? ved lukket reguleringsspjeld.

Husk at det ma veere fri adgang til fei-
eluken pa skorsteinen.



TEKNISKE DATA

Under kan du se de tekniske dataene, inkludert spesifikasjoner, méltegninger og type-
kilt

SPESIFIKASJONER
DTl.-ref.: 300-ELAB-2211-EN, 300-ELAB-2211-NS

JUNO 120 L JUNO 160 L
Nominell effekt (kW): 5,0 5,0
Min./maks. Effekt (kW): 3-7* 3-7*
Oppvarmingsareal (m?): 100 100
Peisinnsatsens bredde/dybde/hgyde (mm): @468 X 1223 @468 X 1673
Brennkammer bredde/dybde/hayde (mm): | 352 X 292 X 305** | 352 X 292 X 305**
Min. Reykavtrekk (Pascal): -12 -12
Vekt (kg) min., avhengig av modell: 203 257
Virkningsgrad (%): 80 80
CO-utslipp oppgitt 13 % O, (%) 0,0602 0,0602
(752 mg/Nm?) (752 mg/Nm3)
NOx-utslipp angitt til 13 % 02 (mg/Nm?3): 80 80
Partikkelemisjon i henhold til Manuell 2116 Manuell 2116
NS3058/3059 (g/kg): Cleaver 1,890 Cleaver 1,890
Stgvmaling etter Din+13 % O, (mg/Nm?2): 6 6
Reykgassmassestremning (g/s): 4.4 4.4
Reykgasstemperatur (°C): 282 282
Anbefalt\({edmengde ved eéfylling (kg): 14 14
(fordelt pa to vedkubber pa maks 24 cm) ’ '
gAVellomtidsdrift: Pafylling bar skje i lzpet 50 minutter 50 minutter
Peisinnsatsen er testet og godkjent av: * Ikke verifisert ved test.
ol ** Maks last

Danske Teknologisk institut

Teknologiparken Kongsvang Allé 29

8000 Aarhus C

Danmark

www.dti.dk - TIf.:+45 7220 2000 - Fax: +45 7220 1019 5

ON



MALTEGNINGER

:::::::::::

eyl1le

¥4 = 40 Lyv

W

NO

TSS9TLY
Joop sse|n

10¢T ount



MALTEGNINGER

Glass door, Side glass

Juno120L G
4716552

ON



o

MALTEGNINGER

()8
T€T

€501

Y-v
dNLindy3in3dd 3814 = 40 L¥y Mmmw.ﬂh.v
am Al A A o AR
PMMIT1TP J0op sse|
e3!11le Sivd 051 oung

NO



MALTEGNINGER

ON

n
9}
K
(@)}
(]
o
QO wn
— =
ooq-
o O
ﬁ'cm
0
o o
SEF
A 0O«



ON

TYPESKILT

TYPESKILT

Alle peisinnsatser fra RAIS/ATTIKA har et typeskilt som angir peisinnsatsens avstand
til brennbart materiale, virkningsgrad m.m. Ved levering ligger typeskiltet lgst i pei-
sinnsatsen. Vi anbefaler at typeskiltet monteres bak pé& ovnen.

Typeskilt for modeller uten sidevindu

Notified Body: 1235 C €

Produced at:

RAIS A/S, Industrivej 20, 9900 Frederikshavn, Danmark

Juno 120 L / Juno 120 L CA / Juno 120 L Classic / Juno 120 L CLASSIC CA
Juno 160 L / Juno 160 L CA / Juno 160 L Classic / Juno 160 L CLASSIC CA

AFSTAND TIL BRENDBART, BAGVAEG DK:75 mm/SE BRUGERVEJLEDNING

ABSTAND ZU BRENNBAREN BAUTEILEN, HINTEN DE:75 mm/SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG
DISTANCE TO COMBUSTIBLE BACK WALL . UK:75 mm/SEE USER MANUAL

DIST. ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, ARRIERE FR:75 mm/CONSULTEZ LE GUIDE DE L'UTILISATEUR
AFSTAND TIL BRENDBART, SIDEVEG DK:400 mm/SE BRUGERVEJLEDNING

ABSTAND ZU BRENNBAREN BAUTEILEN, SEITE DE:400 mm/SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG
DISTANCE TO COMBUSTIBLE SIDE WALL ., UK:400 mm/SEE USER MANUAL

DISTANCE ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, COTE FR:400 mm/CONSULTEZ LE GUIDE DE L'UTILISATEUR

AFSTAND TIL BRENDBART, MGBLERING DK:850 mm/SE BRUGERVEJLEDNING

ABSTAND VORNE ZU BRENNBAREN MOBELN DE:850 mm/SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG
DISTANCE TO FURNITURE AT THE FRONT UK:850 mm/SEE USER MANUAL

DISTANCE ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, DEVANT FR:850 mm/CONSULTEZ LE GUIDE DE L'UTILISATEUR

CO EMISSION (REL. 13% O2) DK: 0,0602%
CO EMISSION IN DEN VERBRENNUNGSPRODUKTEN (BEI 13%02) DE: 0,0602% / 752 mg/Nm3
EMISSION OF CO IN COMBUSTION PRODUCTS (AT 13%02) UK: 0,0602%
EMISSION CO DANS LES PRODUITS COMBUSTIBLES (A 13%02) FR:0,0602%

ST@V /STAUB / DK: 6mg/Nm3/DE: 6mg/Nm3
DUST / POUSSIERES: UK: 6mg/Nm3/FR: 6mg/Nm3

ROGGASTEMPERATUR / ABGASTEMPERATUR / 3 DK: 282°C / DE: 282°C
FLUE GAS TEMPERATURE / TEMPERATURE DES GAZ DE FUMEE:  UK: 282°C / FR: 282°C

NOMINEL EFFEKT / HEIZLEISTUNG / DK: 5,6kW /DE: 5,6kW
THERMAL OUTPUT / PUISSANCE CALORIFIQUE: UK: 4,8kW / FR: 5,6kW
VIRKNINGSGRAD / ENERGIEEFFIZIENZ / DK: 80% / DE: 80%
ENERGY EFFIENCY /EFFICACITE ENERGETIQUE: UK: 80% / FR: 80%

DK: Brug kun Folg i ne i
ingen er egnet til ing og intervalfyring. DK: BRENDE

DE: Lesen und befolgen Sie die Bedienungsanleitung. DE
atte. Nur

: HOLZ

UK: Fuel types (only Follow the i ion and UK: WOOD
ing i ion manual. it i

F: Veuillez lire et observer les instructions du mode d'emploi. FR: BOIS
Foyer  durée de ion limitee, é pour cheminée &
connexions multiples. Utiliser les il

Hergestellt fiir /Produced for:
ATTIKA FEUER AG, Brunnmatt 16, CH-6330 Cham / RAIS A/S, Industrivej 20, DK-9900 Frederikshavn

EN 13240:2001+A2:2004 15a B-VG Raumbheizer fiir feste Brennstoffe
EC.NO: 171 VKE-NR: Appliance fired by wood
29767 ) Poéle pour combustibles solides

Typ FCa1x FCs1x




Typeskilt for modeller med sidevindu

Notified Body: 1235 c €

Produced at:

RAIS A/S, Industrivej 20, 9900 Frederikshavn, Danmark

Juno 120 L G/ Juno 120 L G CA / Juno 120 L G Classic / Juno 120 L G Classic CA
Juno 160 L G/ Juno 160 L G CA / Juno 160 L G Classic / Juno 160 L G Classic CA

AFSTAND TIL BRENDBART, BAGVAEG DK:75 mm/SE BRUGERVEJLEDNING

ABSTAND ZU BRENNBAREN BAUTEILEN, HINTEN DE:75 mm/SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG
DISTANCE TO COMBUSTIBLE BACK WALL UK:75 mm/SEE USER MANUAL

DIST. ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, ARRIERE FR:75 mm/CONSULTEZ LE GUIDE DE L'UTILISATEUR

AFSTAND TIL BRENDBART, SIDEVEG DK:500 mm/SE BRUGERVEJLEDNING

ABSTAND ZU BRENNBAREN BAUTEILEN SEITE DE:500 mm/SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG
DISTANCE TO COMBUSTIBLE SIDE WA UK:500 mm/SEE USER MANUAL

DISTANCE ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES COTE FR:500 mm/CONSULTEZ LE GUIDE DE L'UTILISATEUR

AFSTAND TIL BRENDBART, M@BLERING DK:800 mm/SE BRUGERVEJLEDNING

ABSTAND VORNE ZU BRENNBAREN MOBELN DE:800 mm/SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG
DISTANCE TO FURNITURE AT THE FRONT UK:800 mm/SEE USER MANUAL

DISTANCE ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, DEVANT FR:800 mm/CONSULTEZ LE GUIDE DE L'UTILISATEUR

CO EMISSION (REL. 13% 0O2) DK: 0,0602%
CO EMISSION IN DEN VERBRENNUNGSPRODUKTEN (BEI 13%02) DE: 0,0602% / 752mg/Nm3
EMISSION OF CO IN COMBUSTION PRODUCTS (AT 13%02) UK: 0,0602%
EMISSION CO DANS LES PRODUITS COMBUSTIBLES (A 13%02) FR: 0,0602%

STV /STAUB / DK: 6mg/Nm3/DE: 6mg/Nm3
DUST / POUSSIERES: UK: 6mg/Nm3/FR: 6mg/Nm3

ROGGASTEMPERATUR / ABGASTEMPERATUR / DK: 282°C / DE: 282°C
FLUE GAS TEMPERATURE / TEMPERATURE DES GAZ DE FUMEE:  UK: 282°C / FR: 282°C

NOMINEL EFFEKT / HEIZLEISTUNG / DK: 5,6kW /DE: 5,6kW
THERMAL OUTPUT / PUISSANCE CALORIFIQUE: UK: 4,8kW/FR: 5,6kW
VIRKNINGSGRAD / ENERGIEEFFIZIENZ / DK: 80% / DE: 80%
ENERGY EFFIENCY /EFFICACITE ENERGETIQUE: UK: 80% / FR: 80%

DK: Brug kun Folg i i
er egnet til ing og intervalfyring. DK: BRENDE

DE: Lesen und befolgen Sie die Bedienungsanleitung. .
- atte Nur B DE: HOLZ

UK: Fuel types (only Follow the i ion and : WOOD
perating il ion manual. it i

F: Veuillez lire et observer Ies instructions du mode d' emplol : BOIS
Foyer a durée de limitee, éea
connexions multiples. Utiliser les

Hergestellt fiir /Produced for:
ATTIKA FEUER AG, Brunnmatt 16, CH-6330 Cham / RAIS A/S, Industrivej 20, DK-9900 Frederikshavn

EN 13240:2001+A2:2004 15a B-VG Raumbheizer fiir feste Brennstoffe
EC.NO: 171 VKF-NR: Appliance fired by wood

22767 Poéle pour combustibles solides
Typ FCa1x FCs1x

ON



MONTERING

MONTERING

| dette avsnittet kan du lese om hvordan peisinnsatsen skal monteres, inkludert infor-
masjon om emballasje, monteringsavstander m.m.

EMBALLASJE VED LEVERING

Ovnen leveres festet til en transportpall ved hjelp av fire transportsikringsbeslag, i

hvert hjarne (A).

Sikringsbeslagene er fastspent med skruer som skal fjernes. Sikringsbeslaget kan

deretter avmonteres (B).

I toppen av ovnen finner du to skumklosser (1) som beskytter féringen til brennkam-
meret under transport. Disse ma fiernes far det fyres i ovnen.

ON

KASSERING AV EMBALLASJE

GJENBRUK

Peisinnsatsen er pakket i emballasje som kan gjen-
brukes.

Denne skal kasseres i henhold til nasjonale bestem-
melser for kassering av avfall.

12

Glasset kan ikke gjenbrukes.

Glasset skal kastes sammen med restavfall fra
keramikk og porselen. lldfast glass har hgyere
smeltetemperatur og kan derfor ikke gjenbrukes.

Nar du serger for at ildfast glass ikke havner
sammen med returproduktene, er det et viktig
bidrag til & ta vare pa miljeet.



AVSTANDER

AVSTANDER.

VIKTIG:

Veer oppmerksom pé at avstandene som vises pa de neste sidene, kun
gjelder for vedovnen.

Den valgte pipelgsningen kan ha en starre sikkerhetsavstand til brenn-
bart materiale. Pipelgsningen skal alltid bygges opp i henhold til gjel-
dende bygningsreglement, og i henhold til pipens CE-merke.

13

ON



AVSTANDER

AVSTANDER TIL BRENNBART MATERIALE:

Under kan du se avstandene som gjeldende for vedovnen. Vaer oppmerksom pa at den
valgte pipen kan ha andre sikkerhetsavstander.
Alle mal oppgis i mm.

Rettvinklet plassering Brennbart tak
I ] I

o
wn
@

Hj@rneplassering

ON

Sikkerhetsavstanden til brennbart tak er mélt fra oversiden av daren.

14



AVSTANDER

AVSTANDER TIL BRENNBART MATERIALE MED SIDEVINDU:

Rettvinklet plassering Hjgrneplassering

15

ON



ON

H@YDEJUSTERING

HOYDEJUSTERING

Ovnen er utstyrt med fire justeringsskruer (1) under ovnen.
Justeringsskruene brukes til & fa ovnen til & std i vater.

16



MONTERING AV HANDTAK

MONTERING/BYTTE AV HANDTAK

Ved levering er det montert et midlertidig
handtak pé& ovnen (1). Dette fijerner du ved
& skru ut skruene (2) og fjerne skivene (3),
slik at det nye handtaket (4) kan monteres
pd ovnen med de samme skruene (2) og
skivene (3).

17

ON



ON

AVMONTERING AV FORING | BRENNKAMMER

AVMONTERING AV FORING | BRENNKAMMER

Foringen i brennkammeret beskytter peisinnsatsens
konstruksjon mot varmen fra ilden. De store tempe-
ratursvingningene kan forarsake sprekker i platene til
foringen, men de vil ikke pavirke funksjonen til peisinn-
satsen. De ma ferst skiftes ut nar de etter flere ars bruk
begynner & smuldre opp. Foringsplatene er bare lagt
eller satt inn i peisinnsatsen, og de kan derfor enkelt og
problemfritt skiftes ut av deg eller forhandleren din.
Avmontering av foringen i brennkammeret ma gjeres i
felgende rekkefalge:

1. Fjern rgykvenderplaten (1) ved at du trekker den
fram, slik at bakenden gar fri fra de loddrette platene.
Reykvenderplaten kan né tas forsiktig ut.

2. Fjern bunnplatene (2).

3. Frigjer sideplatene (3) ved av den
fremste enden av de dreies mot
midten av ovnen. Deretter kan de
tas forsiktig ut.

4. Fjern de bakre hjgrneplatene
(4) ved at du trekker den neder-
ste delen av platene fram og ut.

5. Bakplaten (5) er né lgs og kan
tas ut.

6. Fjern de framre hjgrneplatene
(6) ved at du skyver den nederste
delen av platene bakover og ut.

7. Frontsteinene (7) og (8) kan na tas opp og
ut.

Nar féringene i brennkammeret skal settes tilbake
igjen, felger du trinnene i omvendt rekkefalge.

MAKS LAST

Maks tillat mengde brennbart materiale
er angitt med den nederste rekken av
hull pa bakplaten. Det betyr at det kun
skal fylles pa med brennbart materiale
opp til denne linjen.

18




SM@RING AV HENGSLER

SMORING AV HENGSLER OG LUKKEMEKANISME

Peisinnsatsen ma smgres regelmessig ved de fire bevegelige delene pa lukkemeka-
nismen og hengslene (se bilde). Bruk en olje som er varmeresistent.

19

ON



ON

Raykstuss

MONTERING AV ROYKSTUSS.

ROYKSTUSSEN KAN ROTERES PA TO MATER. DET ER VALGFRITT HVILKEN MAN
VELGER.

Versjon A bruker de tre hullene uten gjenger:
1) @8-tapper

2) M6-mutre

3) M6-skiver

4) M6X20 mm sylinderskruer

Versjon B bruker de tre hullene med gjenger:
5) M6-gjengehull
6) M6X20 mm sylinderskruer

20



Raykstuss til bakuttak

MONTERING AV ROYKSTUSS FOR ROYKUTTAK BAK.
Ovnen forberedt for reykuttak i toppen ved levering, men det kan endres til reykuttak
bak pa falgende mate.

1. Fjern dekslet (1) og pakningen (2) fra det bakre uttaket, og monter det over det gvre
uttaket ved hjelp av de tre M6-mutrene (3).

2. Monter rgykstussen (4) i det bakre raykuttaket. Se avsnittet «<Montering av rayks-
tuss».

21

ON



ON

Plassering av ovn med dreiefot

PLASSERING AV OVN MED DREIEFOT
Ovnen kan leveres med dreiefot. For &
gjere monteringen enklere, er ovnen
dreid 45° til venstre ved levering.
Dette sikrer at det er lettere tilgang til
transportskruene, og disse skal fjernes
etter plassering.

Plastbrikken merket med "FRONT"
simulerer ovnens faktiske midtpunkt,
og den er plassert foran pa dreiefoten.
Brikken skal derfor st& 90° i forhold til
veggen ved plassering. Brikken fjernes
etterpd ved at trekkes forsiktig ut.

Transportsikringene skal fijernes nar
ovnen er pad plass. Dermed frigjeres
dreiefoten.

Frontbrikke. \

Luftinntaksdeksel

22



Fjerning av sikringer ved ovn med dreiefot

FJERNING AV SIKRINGER VED OVN MED DREIEFOT
Dreiefoten er montert under ovnen og last under trans-
port med to vingeskruer. Nedenfor kan du se hvordan du
kan fjerne disse.

Dreiefoten kan settes til:
- dreie 90° (45° til hver side) - (oppsett ved levering)
- dreie 360°

Fjern dekslet pa baksiden av ovnen for & komme til skrue-
ne.

Lasen til dreiefoten (fjseren) kan strammes til ved
at du lgsner skruen til justeringsbeslaget og flytte
beslaget mot pluss-merket. (1) Husk & stramme til
skruen igjen.

Fjern de to vingeskruene (2). Ovnen kan na dreie 45°
hver vei.

Valg av dreiefot med 360°: Fjern stoppskruen (3).
Ovnen kan na rotere fritt.

23

ON



ON

Montering av stein pa Juno 120 L

TRINN1

Slik monterer du sidesteinene i det
nederste laget.

Plasser steinene over tappene i bunn-
platen til ovnen. Plasser deretter
stalbeslagene pa steinene, og sett inn
@8-tappene. Fest beslaget til ovnen
med de to M5-skruene.

Fest beslagene til ovnen.

24

4717009

M5x12 Hex Socket
Cap Screw Low Head

4710102



Montering av stein pa Juno 120 L

TRINN 2

Slik monterer du den bakre steinen i
det nederste laget.

Plasser steinene over tappene i bunn-
platen til ovnen - som vist. Fest stei-
nene i toppen ved at de fire tappene
settes gjennom stélringen.

@8-tapper

25

ON



Montering av stein pa Juno 120 L

TRINN 3 - TOPPUTTAK
Slik monterer du den steinen i det midterste laget.

Plasser steinene pa tappene i den nederste stélringen, for stalbeslaget (4730101sv)
over brennkammeret for & feste steinene. Serg for at beslaget har kontakt med begge
kontaktflater. Plasser stalbeslaget (4730116sv)

4730101sv 4717007

ON

Mellomrommet mellom daren
og beslaget kan justeres med
disse to skruene.



Montering av stein pa Juno 120 L

TRINN 3 - BAKUTTAK
Slik monterer du den steinen i det midterste laget.

Plasser de to bakerste steinene (4717004 og 4717005) pa tappene i den nederste stal-
ringen, fest de til bunnringen med lasebeslagene (4710111) ved at du lgsner pa seks-
kantbolten (M5) og skyv deretter [asebeslagene ned i sporene pa bunnringen. Stram
til sekskantboltene (M5) igjen. Plasser sidesteinene pa tappene i bunnringen, for stal-
beslaget (4730101sv) over brennkammeret for & feste steinene. Sgrg for at beslaget
har kontakt med begge kontaktflater. Plasser stalbeslaget (4730116sv)

4730116sv

4730101sv 4717007

Mellomrommet mellom daren
og beslaget kan justeres med
disse to skruene.

4717005

4717004
4710111

27

ON



Montering av stein pa Juno 120 L

TRINN 4
Slik monterer du den venstre frontsteinen i det nederste laget.
Fest beslaget (4710115) pa beslaget (4710103sv) med M5x12-skruen, og plasser de pa

steinen. Plasser beslaget og steinen pa bunnplaten, og fest beslaget til ovnen med en
annen M5x12-skrue.

M5x12 unbrakohode
Festeskrue med lavt hode

4710103sv

B
Z &
(@)
@ Mbx12-skrue
28



Montering av stein pa Juno 120 L

TRINN 5
Slik monterer du den hgyre frontsteinen i det nederste laget.

Fest beslaget (4710108sv) pa steinen. Plasser beslaget og steinen pa& bunnplaten, og
fest beslaget til ovhen med M5x12- skruene.

| M5x12 unbrakohode

(@)
4710108sv

M5x12-skrue

29

ON



ON

Montering av stein pa Juno 120 L

TRINN 6 TOPPUTTAK

Slik monterer du topplaten

Plasser topplaten ved at hullene i bunnen av topplaten fares ned pa de to styreskru-
ene i stalbeslaget. Plasser stalbeslaget (/4310115) sporene pa topplaten, og legg den
lille delen av topplaten pa beslaget.

4717002
4717003

4310115

Styreskruer

30



Montering av stein pa Juno 120 L

TRINN 6 BAKUTTAK
Slik monterer du topplaten

Plasser topplaten ved at hullene i bunnen av platen fares ned pa de to styreskruene i
stélbeslaget.

4717001

Styreskruer

31

ON



ON

Montering av stein pd Juno 120 L G

TRINN1

Slik monterer du sidesteinene i det
nederste laget.

Plasser stalbeslagene pa steinene, og
plasser deretter stein og beslag pa
bunnplaten til ovnen. Fest beslagene
til ovnen ved hjelp av de to skruene.

4720102sv

4720104sv

Fest beslagene til ovnen.

32

M5x12 unbrakohode

Festeskrue med lavt hode




Montering av stein pd Juno 120 L G

TRINN 2

Slik monterer du den bakre stei-
nen i det nederste laget.

Plasser steinene over tappene i
bunnplaten til ovnen - som vist.
Fest steinene i toppen ved at
de fire tappene settes gjennom
stélringen.

4717011

@8-tapper

33

ON



ON

Montering av stein pd Juno 120 L G

TRINN 3 - TOPPUTTAK
Slik monterer du den bakre steinen i det midterste laget.
Plasser den bakre steinen (4717008) over tappene i den nederste stalringen. Fest

steinen ved at du plasser stélbeslaget (4740101sv) over brennkammeret. Sgrg for at
beslaget har kontakt med begge kontaktflater. Plasser stalbeslaget (4730116sv).

4730116sv

Mellomrommet mellom dgren
og beslaget kan justeres med
disse to skruene.




Montering av stein pd Juno 120 L G

TRINN 3 - BAKUTTAK

Slik monterer du den bakre steinen i det midterste laget.

Plasser de to bakerste steinene (4717004 og 4717005) pa tappene i den nederste stal-
ringen, fest de til bunnringen med lasebeslagene (4710111) ved at du lgsner pa seks-
kantboltene (M5) og skyv deretter Iasebeslagene ned i sporene pa bunnringen. Stram

til sekskantboltene (M5) igjen. Plasser stalbeslaget (4730101sv) over brennkammeret
for & feste steinene. Sgrg for at beslaget har kontakt med begge kontaktflater. Plasser

stalbeslaget (4730116sv)
4730116sv S ]

4740101sv

Mellomrommet mellom dgren
og beslaget kan justeres med
disse to skruene.

4710111

M5-skive

M5x10-bolt
Senkeskrue

35

ON



Montering av stein pd Juno 120 L G

TRINN 4
Slik monterer du den venstre frontsteinen i det nederste laget.

Fest beslaget (4710115) pa beslaget (4710103sv) med M5x12-skruen, og plasser de pa
steinen. Plasser beslaget og steinen pa bunnplaten, og fest beslaget til ovnen med en

annen M5x12-skrue.

M5x12 unbrakohode
Festeskrue med lavt hode

o
4710103sv

(o8]

ON

4710115
4717006

Mb5x12-skrue

36



Montering av stein pd Juno 120 L G

TRINN 5
Slik monterer du den hgyre frontsteinen i det nederste laget.

Fest beslaget (4710108sv) pa steinen. Plasser beslaget og steinen pa& bunnplaten, og
fest beslaget til ovhen med M5x12- skruene.

Festeskrue med lavt hode

M5x12 unbrakohode

4710108sv

Mb5x12-skrue

ON



ON

Montering av stein pd Juno 120 L G

TRINN 6 TOPPUTTAK

Slik monterer du topplaten

Plasser topplaten ved at hullene i bunnen av topplaten fares ned pa de to styreskru-
ene i stalbeslaget. Plasser stalbeslaget (/4310115) sporene pa topplaten, og legg den
lille delen av topplaten pa beslaget.

4717002

4717003

4310115

Styreskruer

38



Montering av stein pd Juno 120 L G

TRINN 6 BAKUTTAK

Slik monterer du topplaten.

Plasser topplaten ved at hullene i bunnen av topplaten fares ned péa de to styreskrue-
ne i stélbeslaget.

4717002

Styreskruer

39

ON



Montering av stein pa Juno 160 L

TRINN1

Slik monterer du sidesteinene i det
nederste laget.

Plasser steinene over tappene i bunn-
platen til ovnen. Plasser deretter
stalbeslagene pa steinene, og sett inn
@8-tappene. Fest beslaget til ovnen
med de to-skruene.

M5x12 unbrakohode
Festeskrue med lavt hode

ON

4710104 4710102
4717009 4717009

Fest beslagene til ovnen.

40



Montering av stein pa Juno 160 L

TRINN 2

Slik monterer du den bakre stei-
nen i det nederste laget.

Plasser steinene over tappene
i bunnplaten - som vist. Fest
steinene i toppen ved at de fire
@8-tappene settes gjennom
stélringen.

4717010

4717011

@8-tapper

41

ON



ON

Montering av stein pa Juno 160 L

TRINN 3 - TOPPUTTAK

Slik monterer du den steinen i det midterste laget.

Plasser sidesteinene (4717007) pa tappene i den nederste stalringen, far stalbeslaget
(4710101sv) over brennkammeret for a feste steinene. Serg for at beslaget har kontakt

med begge kontaktflater. Plasser den bakre steinen (4717008) over tappene i den
nederste stalringen. Fest steinene i toppen med to @8-tapper.

4710101sv

Mellomrommet mellom dgren
og beslaget kan justeres med
disse to skruene.

42



Montering av stein pa Juno 160 L

TRINN 3 - BAKUTTAK
Slik monterer du den steinen i det midterste laget.

Plasser de to bakerste steinene (4717004 og 4717005) pa tappene i den nederste stal-
ringen, fest de til bunnringen med lasebeslagene (4710111) ved at du lgsner pa seks-
kantbolten (M5) og skyv deretter [asebeslagene ned i sporene pa bunnringen. Stram
til sekskantboltene (M5) igjen. Plasser sidesteinene pa tappene i bunnringen, for stal-
beslaget (4710101sv) over brennkammeret for & feste steinene. Sgrg for at beslaget
har kontakt med begge kontaktflater. Fest steinene i toppen med to @8-tapper.

Mellomrommet mellom daren
og beslaget kan justeres med

: 4710111
disse to skruene.

M5-skive

MBx10-bolt
Senkeskrue

4717007

43

ON



ON

Montering av stein pa Juno 160 L

TRINN 4
Slik monterer du den venstre frontsteinen i det nederste laget
Fest beslaget (4710115) pa beslaget (4710103sv) med M5x12-skruen, og plasser de pa

steinen. Plasser beslaget og steinen pa bunnplaten, og fest beslaget til ovnen med en
annen M5x12-skrue.

M5x12 Hex Socket
Cap Screw Low Head

4710103sv

Mb5x12-skrue

44



Montering av stein pa Juno 160 L

TRINN 5
Slik monterer du den hgyre frontsteinen i det nederste laget.

Fest beslaget (4710108sv) pa steinen. Plasser beslaget og steinen pa& bunnplaten, og
fest beslaget til ovhen med M5x12- skruene.

M5x12 Hex Socket
Cap Screw Low Head

4710108sv

Mb5x12-skrue

ON



Montering av stein pa Juno 160 L

TRINN 6

Slik monterer du den bakerste steinen i det gverste laget.

Monter beslaget (4710116sv) pa
ovnen med de fire M5x10-skrue-
ne. Plasser de to @8-tappene.

Plasser de to steinene ned pa
tappene, og fest deretter steine-
ne med beslaget (4710107sv).

M5x12 Hex Socket
Cap Screw Low Head

@8 Pin
4710116sv

ON




Montering av stein pa Juno 160 L

TRINN 7

Slik monterer du sidesteinene i det gverste laget.
Plasser side- og frontsteine-
ne pa tappene i stalbeslaget.

Fest steinene med stalbeslaget
(4710106sV)

4717006

4717006

ON



Montering av stein pa Juno 160 L

TRINN 8 TOPPUTTAK

Slik monterer du topplaten.

Plasser topplaten ved at hullene i bunnen av topplaten fares ned pa de tre styreskru-
ene i stalbeslaget. Plasser stalbeslaget (/4310115) sporene pa topplaten, og legg den
lille delen av topplaten pa beslaget.

4717002
4717003

ON

4310115

48



Montering av stein pa Juno 160 L

TRINN 8 BAKUTTAK

Slik monterer du topplaten.

Plasser topplaten ved at hullene i bunnen av topplaten fares ned pa de tre styreskrue-
ne i stélbeslaget.

Styreskruer for topplate

49

ON



ON

Montering av stein pa Juno 160 L G

TRINN1

Slik monterer du sidesteinene i det
nederste laget.

Plasser steinene over tappene i bunn-
platen til ovnen. Plasser deretter stal-
beslagene pé steinene, og fest besla-

get med de to-skruene.

M5x12 unbrakohode

4720104sv
A

A 4720102sv

M5x12 unbrakohode ~ 4717009
Festeskrue med lavt
hode

4717009

Fest beslagene til ovnen.

50

Festeskrue med lavt hode



Montering av stein pa Juno 160 L G

TRINN 2

Slik monterer du den bakre steinen i det nederste laget.

Plasser steinene over tappene
i bunnplaten - som vist. Fest
steinene i toppen ved at de fire
@8-tappene settes gjennom
stélringen.

4717011
4717010

@8-tapper

51

ON



ON

Montering av stein pa Juno 160 L G

TRINN 3 - TOPPUTTAK
Slik monterer du den steinen i det midterste laget.

Plasser de to bakerste steinene (4717008) pa tappene i den nederste stélringen, for
stélbeslaget (4720101sv) over brennkammeret steinene. Sgrg for at beslaget har
kontakt med begge kontaktflater. Fest steinene ved at de to @8-tappene settes inn i
toppen.

4720101sv

Mellomrommet mellom dgren
og beslaget kan justeres med
disse fire skruene.

52



Montering av stein pa Juno 160 L G

TRINN 3 - BAKUTTAK
Slik monterer du den steinen i det midterste laget.

Plasser de to bakerste steinene (4717004 og 4717005) pa tappene i den nederste stal-
ringen, fest de til bunnringen med lasebeslagene (4710111) ved at du lgsner pa seks-
kantboltene (M5) og skyv deretter Iasebeslagene ned i sporene pa bunnringen. Stram
til sekskantboltene (M5) igjen. Plasser stalbeslaget (4720101sv) over brennkammeret
og serg for at beslaget har kontakt med begge kontaktflater. Fest steinene ved at de
to @8-tappene settes inn i toppen.

4720101sv
?8x36-tapp

Mellomrommet mellom dgren
og beslaget kan justeres med
disse fire skruene.

M5x10-bolt
Senkeskrue

53

ON



ON

Montering av stein pa Juno 160 L G

TRINN 4
Slik monterer du den venstre frontsteinen i det nederste laget
Fest beslaget (4710115) pa beslaget (4710103sv) med M5x12-skruen, og plasser de pa

steinen. Plasser beslaget og steinen pa bunnplaten, og fest beslaget til ovnen med en
annen M5x12-skrue.

M5x12 unbrakohode
Festeskrue med lavt hode

Mb5x12-skrue
54



Montering av stein pa Juno 160 L G

TRINN 5
Slik monterer du den hgyre frontsteinen i det nederste laget.

Fest beslaget (4710108sv) pa steinen. Plasser beslaget og steinen pa& bunnplaten, og
fest beslaget til ovnen med M5x12- skruene.

)

gl

@)

<

o

>

<

EE

S 3

o £

o =
B 23 o

s ¢ X9

= O

[

2 9

03 <

>0 <

(@]

M5x12-skrue

55

ON



Montering av stein pa Juno 160 L G

TRINN 6

Slik monterer du den bakerste steinen i det gverste laget.

Monter beslaget (4710116sv) pa
ovnen med de fire M5x10-skrue-
ne. Plasser de to @8-tappene.

Plasser de to steinene ned pa
tappene, og fest deretter steine-
ne med beslaget (4710107sv).

4710107sv

4 x M5x10 unbrakohode
Festeskrue med lavt hode

ON

56

?8x36-tapp
4710116sv



Montering av stein pa Juno 160 L G

TRINN 7

Slik monterer du sidesteinene i det gverste laget.

Plasser side- og frontsteine-
ne pa tappene i stalbeslaget.
Fest steinene med stalbeslaget
(4710106sVv)

4717009

4717006
4717006

4710106sv

57

ON



ON

Montering av stein pa Juno 160 L G

TRINN 8 TOPPUTTAK

Slik monterer du topplaten.

Plasser topplaten ved at hullene i bunnen av topplaten fares ned pa de tre styreskru-
ene i stalbeslaget. Plasser stalbeslaget (/4310115) sporene pa topplaten, og legg den
lille delen av topplaten pa beslaget.

Janusalfls

58



Montering av stein pa Juno 160 L G

TRINN 8 BAKUTTAK
Slik monterer du topplaten.

Plasser topplaten ved at hullene i bunnen av topplaten fares ned pa de tre styreskrue-
ne i stélbeslaget.

Januysalhis

59

ON



ON

Deksel for luftinntak

Dekslet over luftinntaket er ikke montert ved levering, og ma monteres. Nar steinene
er montert kan du montere pa dekslet til luftinntaket ved hjelp av de to inkluderte
Mb5x12-skruene.

4710113
M5x12

60



Alternativ plassering av toppplaten

Toppplaten kan monteres uten spalte
mellom toppplaten og peisovnen, der-
som det ikke er montert konveksjons-
spjeld pa peisovnen.

Mellomrom

IKKE FJERN ALLE SKRUENE PA
EN GANG

Ta av toppplaten og lasne deretter en
av de 3 skruene (1) fiern bagssingen (2),
plasser skruen pa nytt (1) Dette gjeres
pa alle tre bgssingene.

Toppplaten er plassert slik at de
3 skruene styrer toppplaten. Na
er gapet borte.

61

ON



ON

62

TESTSERTIFIKAT

TEKNOLOGISK

INSTITUT
TEST Reg‘nr. 300 Teknologiparken
Kongsvang Allé 29
DK-8000 Aarhus C

TEKNOLOGISK INSTITUT Phone +45 72 20 10 00
Akkrediteret provningsorgan, DANAK-akkreditering nr. 300 T niogede

Notificeret prgvningsorgan med ID-nr. 1235

Prgvningsattest IV

Uddrag af rapport nr. 300-ELAB-2211-EN Rev2, 300-ELAB-2211-NS-CA Rev1l, AoP

Juno L dated 15.09.2021 and Assessment Juno L dated 15.09.2021

Emne: Braendeovne m sideruder; Juno 120 L G, Juno 120 L G CA, Juno 120 L G Classic,
Juno 120 L G Classic CA, Juno 160 L G, Juno 160 L G CA, Juno 160 L G Classic,
Juno 160 L G Classic CA
Braendeovne uden sideruder; Juno 120 L, Juno 120 L CA, Juno 120 L Classic, Juno
120 L Classic CA, Juno 160 L, Juno 160 L CA, Juno 160 L Classic, Juno 160 L
Classic CA

Rekvirent: Rais A/S, Industrivej 20, 9900 Frederikshavn
CVR nr.:25195612 P-nr.:1001580195

Procedure: X Prgvning efter DS/EN13240/A2:2004
X | Prgvning efter NS3058-1 & -2 (partikelmaling)
X | Emissionsmaling efter CEN/TS 15883 (stgv og OGC)

Prgvningsresultater

Akkrediteret prgvning af breendeovn iht. EN 13240 er foretaget med braende, der péfyres
manuelt, og folgende resultater blev opndet:

Nominel ydelse: 5.6 kw

CO-emission: 0.060 % - henfgrt til 13 % O

Virkningsgrad: 80 %

Rgggastemperatur: 282 °C

Afstande til brandbart: Se vejledningen

Emissioner iht. NS 3058 og/eller CEN/TS 15883:

Partikler efter NS 3058: 1.89 g/kg (tgrstof) middelvaerdi (krav 2015:5 / 2017:4)
Partikler efter NS 3058: 1.93 g/kg (tgrstof) maksimalt (krav 2015:10 / 2017:8)

OGC efter CEN/TS 15883: 43 mgC/Nm3 ved 13% O (krav 2015:150 / 2017:120)
Stgv efter CEN/TS 15883: 6 mg/Nm3 ved 13% O (krav 2015:40 / 2017:30)

Bemeerk venligst, at de oplyste veerdier er et uddrag af prgvningsrapporten.
For yderligere oplysninger henvises til prgvningsrapporten, se nummer ovenfor.

Aarhus, den 15. september 2021
/o)

/
ersen

Cl

J

alist
Pa baggruni:l af ovennaevnte emissioner attesteres det hermed, at fyringsanlaegget opfylder
emissionskravene i bilag 1 til Bekendtggrelse nr. 541 af 27/4-2020 vedr. regulering af
luftforurening fra fyringsanlaeg til fast braendsel under 1 MW.

Skorstensfejerpategning




63



ON

RESERVEDELSLISTE JUNO L

xx: Valgfri fargekode

Pos Artikel nr. Beskrivning
1 1712090 Glassder - Single glass
2 17121XX Classic glassder - Single glass
3 61-00 Rerutgangsstuss, 6”
4 7301026 Ba1l Fjeer
5 1711890 Lukkemekanisme - topp
6 1711891 Lukkemekanisme - bunn
7 1712200 Skamol-sett
8 1313800 Aske rist
9 1314001 Aske skuff
10 1715500-6 Dgrpakningssett
11 1710924 Ledning til luftspjeld
12 1710990 Luftspjeld - Clever air unit
13 1711790 Luftspjeld - Komplett

64




RESERVEDELSTEGNING JUNO L

65

ON



ON

RESERVEDELSLISTE JUNO LG

xx: Valgfri fargekode

Pos Artikel nr. Beskrivning
1 1711090 Glassder - Dobbelt glass
2 17111XX Klassisk dgr - Dobbelt glass
3 61-00 Rerutgangsstuss, 6”
4 7301026 Ba1l Fjeer
5 1711890 Lukkemekanisme - topp
6 [1711891 Lukkemekanisme - bunn
7 1313800 Aske rist
8 1314001 Aske skuff
9 1715500-6 Dgrpakningssett
10 | 1710924 Ledning til luftspjeld
11 1710990 Luftspjeld - Clever air unit
12 | 1711790 Luftspjeld - Komplett
13 | 1712200-1 Skamol-sett
14 | 471270190 Stalside - venstre
15 | 471270290 Stélside - hayre
16 | 1715002 Innv. Glass
17 | 1715003 Venstre sideglass
18 | 1715004 Hoyre sideglass

66




RESERVEDELSTEGNING JUNO L G

67



KLEBERSTEINSSETT JUNO 160 L BACKOUTLET

klebersteinssett Juno 160 L B/O - 471700001

Monteringssett Juno 160 L - 4717501XX

xx: Valgfri fargekode

, v

|
T0000LTLy v 9102

G1'0% [ €07 | 907 | 60F [ g1F | wuwgoLd

'ou m:_BEDﬁo_mSmm :jo8loud]

W I 3STIOINIY

50-07 | 0L-0%] 0z-0% 06-0F] 09F |3STIOINIVIBINIA

0/4 1 09T oungaweu bumeiq

30IS 31SILHON
YWISNNIA ¥O4 ¥3ST3OIAJY 3LAVTIIL

TLF | 80F| G0F | €0F| ¢0¥| L0F| L 0%

- i M -9BedoWOH - ¥ SEID0]
._m__smﬁwm 1186 G+ Xe4 - €€ 06 L 86 St

0020004 [0004-00v | 00v-021| 0ZL-0¢| 0€9 | 9€ | €60

MEVINAA ‘NAVHSMIMIA3MS 0066 '0Z MFANLSNANI
Syleway 331440 =3 13V

YW 393/3INIT Y04 ¥3STIOIAJY 3LAVTIIL

[l

i 1oL pueg g
Y

oy

@ 120z-v0-€L
pRysIgey

S d juswanoidu| :abueyd Bumelq
Jsloig| ueubiseq Japio abuey)n

pabueyo mmco_wi 1202-50-50
B Ol AW ad

GXGIN Y1asul papeay) ul-ssaud /14981 9Y0L NEXGIN ZL¥98EL 9¥0L Nd| Z | 0L
209 W}y 3U0}S apIS. cloLLiy| T | 6
TLLOLLLY| L 8
! 0L0LLLY| L L
wiw |t 8U0)Ss apIS ‘600LLLP| ¥ | 9
ww}o/ 8uols apis L00LbLy| T | S
§'2. WW | py 8UO}S BpIS ‘900LLLY| ¥ | ¥
ww]0/ J9EN0 ¥oeq 10} BUOIS Yo S00LLLY| L €
Wi} 0/ 18I0 >9eq 10} 8Uls 1By v00LLLY| L 4
19110 3j0Eq Joj Bu)s do) L00ZLLY| b 3
MXTXHYL JILIL HIFNNN LHvd LON3LI

NO

68



KLEBERSTEINSSETT JUNO 160 L TOP OUTLET

klebersteinssett Juno 160 LT/O - 471700002

Monteringssett Juno 160 L - 4717501XX

NO

, v

20000474y

ﬁ<

'ou Buimesglioisiney

9102

:jo8loud]

G1'0% [ €07 | 907 | 60F [ g1F | wuwgoLd

W I 3STIOINIY

0/L 1 09T oungaweu bumeiq

50-07 | 0L-0%] 0z-0% 06-0F] 09F |3STIOINIVIBINIA

30IS 31SILHON
YWISNNIA ¥O4 ¥3ST3OIAJY 3LAVTIIL

- i M -9BedoWOH - ¥ SEID0]
._m__smﬁwm 1186 G+ Xe4 - €€ 06 L 86 St

MEVINAA ‘NAVHSMIMIA3MS 0066 '0Z MFANLSNANI
Syleway 331440 =3 13V

[l

i 1oL pueg g
Y

TLF | 80F| G0F | €0F| ¢0¥| L0F| L 0%

0020004 [0004-00v | 00v-021| 0ZL-0¢| 0€9 | 9€ | €60

YW 393/3INIT Y04 ¥3STIOIAJY 3LAVTIIL

oy

@ 120z-v0-€L
pRysIgey

S d juswanoidu| :abueyd Bumelq
Jsloig| ueubiseq Japio abuey)n

pabueyo mmco_wi 1202-50-50

Ol AW ad

0g,

w&<9

(0]
°
m Wi}y 20 9PIS '600212v] ¥ | O
0] Wi b JoIUI e 10] BUOIS o] oy b | 6
)} i ‘0loziiv] v | 8
55 SLX 96l X85 | o doj o ucys doi Jo yoeq €00212¥ 1 | ©
[ 161N0 doy Joj U0 doL zoozzv| 1 | s
- Wi 0Z sUols Yoeg 800212¢| 2 | ¥
= W}/ 2U0s 9pIS z00212v 2 | €
S .09 WLy U0 BpIS ZW0LY| 2 | ¢
o 524 WLy 9U0IS 3PIS 900212v| v | L
> [mxonL EY Y3ENNN Lavd A LONILl
x
x

69



| | ¢N

1000042t v 9102 SL'0% [£0% | 907 | 60F [ g17 | wwooLud
'ou Bumelglioisiney| :300l04d| WW | 3ST39IAIV
50-07 | 0L-0%] 0z-0% 06-0F] 09F |3STIOINIVIBINIA

30IS 31SILHON
YWISNNIA ¥O4 ¥3ST3OIAJY 3LAVTIIL

0/9 O 7 09T OUNLsweu Bumeiq

__mzm.&mw_m_.zgz_%m%so:.v_v.m_m@e Z1¥ ] 807] 507 £07] zo7| L07] 107
, 26 Lt 86 Sy+ XBd - €€ 0B L 86 S 002-0001 (0001007 | 007-02+| 0Z4-08| 069 | 9€ | £G0

oaad NAVHSHRICES 0088 1 (AARLSNANI TV 93N 404 43S T130IAIY 3LAVTILL

" i 1oL pueg g
Y

saos] I Olyorger

d juswanoidu| :abueyd Bumelq
IBA\SIVY B
josloug| uaubisaq 1apJo abuey)|

Ppappe spasu|| Z102-90-v1
B Ol AW ad

- 472700001

- 4717502XX

KLEBERSTEINSSETT JUNO 160 L G BACKOUTLET

GXGIN Hasul papeaiy) ui-ssaid /1y98EL 9v0L NEB@E G'6X2'9XSIN-0LL0| Z | OF
G2/ WW| py 8UOlS BpIS ‘900LLLY| ¥ | 6
w0/ 19)N0 X9Bq J0j BUOJS Yo 'S00LLLY| b 8
Wiui} 0/ 191N0 50€q 10} 8Uls 1yBIYy ¥00LLLY| L L
ww py suals apis 600LLLY| ¥ | 9
ww| i J9|ul Jie Joj Budls Yo CLLOLLLY| L )4
wuw | piy J3|ul JIe 10} BUO)S Jybry 0L0LLLY| b €
509 WW |y duols apis CLlOLLLY| T 4
18AN0 >08q J0} duols doy L00LLLY| L b
MXTXHYL EQIUN HYIFWNN Lovd ALONTLI

klebersteinssett Juno 160 L G B/O
MonteringssettJuno 160 L G

xx: Valgfri fargekode

I I RT

NO

70



NO

| | ¢N

14

20000424 - 9102 5107 [ €07 | 907 [ 607 [ 817 | wwopsud
'ou Bumelglioisiney| :300l04d| WW | 3ST39IAIV
50-07 | 0L-0F] 0z-0F 06-0F] 09 |3STIOINIVIBNIA

0O/L O 7 09T OUN(sweu Bumeiq

- i M -9BedoWOH - ¥ SEID0]
._mzsmﬁwm 1186 G+ Xe4 - €€ 06 L 86 St

MEVINAA ‘NAVHSMIMIA3MS 0066 '0Z MFANLSNANI
Syleway 331440 =3 13V

30IS 31S3LAHON
TYWISMNIA HO4 ¥3STIOIAGY ILAV TIL
TLF | 80F] SOF| €0F| z0F| L0F| LOF
0020004 [0004-00v | 00v-021| 0ZL-0¢| 0€9 | 9€ | €60
VW SUZ/3INM ¥Od §3STIDINGY FLAVTIIL

" i 1oL pueg g
Y

€Y He0Z-v0-€l
oo ] ©£2H

S d juswanoidu| :abueyd Bumelq
Jsloig| ueubiseq Japio abuey)n

Ui AW a

8
@049

KLEBERSTEINSSETT JUNO 160 L G TOP OUTLET

- 472700002

klebersteinssett Juno 160 L G T/O

Monteringssett Juno 160 L G - 4717502XX

xx: Valgfri fargekode

IN

IN

=

~

o

=

I

IN

X
o
HﬂO

81 X 9'¥61 X85 | 1IN0 doj 10 ausys do} Jo oeg £0021p[ L [ Vb
wwl p suols apis ‘600LLLY| ¥ | Ob
WW | ¥ 18|ul JIE IO} 8UO)S Yo LLOLLLY| L 6
Wiy 18]l e Joj 8u0)s 1By 0L0LLLY| L 8
3810 do} 1o} auo}s do 200410 L | G
wuw |0/ 8Uoys Yoeg 800LILYV| T | ¥
.09 WW | 2U0)s opIS 2LoLLLv| 2 | 2
052 WW |yl BUOS 8pIS 900LLLY| ¥ 3
MXTXHYL JILIL HIGNNN LHvd LON3LI




KLEBERSTEINSSETT JUNO 120 L BACK OUTLET

|

i

T0000LELY - 9102 0% | ¢0¥ | 90% | 60% | g1% | wwooiud
-ou Buimelq| :uoisinay| 108l01d] WIN 1 38739IAIY
S00F | 0107 020F] 0607 00F | 3STHONVIDNA
0/8 70T oun(  :aweu bumesg X N 3015 3LS3L40¥
TYWIINNIA ¥04 ¥3STIDIAY FLAVTIIL
ey Y ST GOeGaL0H 3 SEIDON RS 717 [ 07| 507 [ cor] zo¥] vor] vov

16 26 Lt 86 S+ Xed - €€ 06 Lb 86 Gy+ BUOU]

MHYINNIA ‘NAYHSYINIAIHS 0066 ‘0Z FIAIMLSNANI
Syleway| 341440 =2 LAV

" " 0oL peeg g
’ ko)

9€ £60
.Z_zmmw\m_z_‘_mou_mum._u9>n_<m~n_<j_k

i

) 4 © . :
NSV :lesodoud juswanosdw) :abueyd Bumelq
:panoiddy | .Jebeuew joelold| ) usubisaq| Jopio wmcwco
1SUOBMOD) AWNGa
GXGIN Hsul papeaiy) u-ssaid /1y98€ L 9v0L N8| NS@8 §'6XLOXGN-0L0[ Z [ 11
Wy J9|ut JIE 10} aU0}s Jybry 0L0LLLE| b | Ob
621 WW| pp 8UO}S 8pIS ‘900LLL8| T 6
N0 oBq 10} 8UOJS Y3 G00LLLp| L 8
W0/ 18130 %0eq o} 8u0js 1yBry Y00LLLY| L L
Wy 3U0jS 3pIS 600LLLy| T S
Joj auojs Yo Loky| b 14
W0/ BUOlS BPIS 200LLL%| T €
18)IN0 Yoeq Joj auojs do|. L00LLLP| L 3
MXTXH4L ELIUS YIENNN L8vd ALD | W3LI

klebersteinssett Juno 120 L B/O - 473700001
Monteringssett Juno 120 L G - 4717503XX

xx: Valgfri fargekode

I

NO

2



NO

| | ¢N

73

9102 G1'0F [£0% | 90% [ 60F [ g1+ | wuwgorud
:'ou Buimesglioisiney|

:posloid W 1 3ST3DINIY

20000£€LY

50-07 | 0L-0%] 0z-0% 06-0F] 09F |3STIOINIVIBINIA
3AIS 31SILHOA

0O/L 1 02T oun(eweu bumeiq|
TYWIIMNIA §04 ¥3S139IAJY 31AVTIIL
__m:mumﬁw_mh.zgz “aBedaWoH - 3p'SieIDoN

TLF | 80F] SOF| €0F| z0F| L0F| LOF
26 LY 86 Gh+ XBd - €€ 06 LY 86 GP-

. £ 002-000+ [000+-00% | 00v-0z+| 0Z1-08| 09 | 9€ | €60
AN NAVHSMIIRICE 0066102 (AARLSAAN! TV 93N 404 43S T130IAIY 3LAVTILL

" i 1oL pueg g
Y

€Y 1e0Z-v0-G1
oo ] O£

S d juswanoidu| :abueyd Bumelq
Jsloig| ueubiseq Japio abuey)n

Ui AW a

KLEBERSTEINSSETT JUNO 120 LTOP OUTLET

Ww pf BUO)S BPIS ‘60021 LY

Wi} p 18]ul JIE Joj BUO}S by 0L0LLLY

©

z2 |8
3 L
wiw i J9|ul Jie 1o} suojs ya TLLOLLLY| L 9
ww} o/ auoys yoeg 800LLL¥| T | G
wwj0/ duojs apis 200407 T | ¥
L X9'v6l X 85 12An0 doj 1o} auOls doy Jo oeg €00LLLY| L €
1210 doj Joj suoys do. 200LLL%| L 4
0§’ WW| py 8UOIS BpIS 900LbLY| T 3
MXTXHYL JILIL HIGNNN LHvd LON3LI

klebersteinssett Juno 120 L T/O - 473700002
Monteringssett Juno 120 L G - 4717503XX

xx: Valgfri fargekode

| ?




KLEBERSTEINSSETT JUNO 120 L G BACK OUTLET

474700001

klebersteinssett Juno 120 L G B/O

Monteringssett Juno 120 L G - 4717504XX

xx: Valgfri fargekode

, v

T0000L¥Ly 9102

G1'0% [ €07 | 907 | 60F [ g1F | wuwgoLd

'ou m:_BEDﬁo_mSmm :jo8loud]

W I 3STIOINIY

50-07 | 0L-0%] 0z-0% 06-0F] 09F |3STIOINIVIBINIA

0/9 O 7 02T OUN(sweu Bumeiq

30IS 31SILHON
YWISNNIA ¥O4 ¥3ST3OIAJY 3LAVTIIL

TLF | 80F| G0F | €0F| ¢0¥| L0F| L 0%

- i M -9BedoWOH - ¥ SEID0]
._mzsmﬁwm 1186 G+ Xe4 - €€ 06 L 86 St

0020004 [0004-00v | 00v-0z1| 0ZL-0¢| 069 | 9€ | €60

MEVINAA ‘NAVHSMIMIA3MS 0066 '0Z MFANLSNANI
Syleway 331440 =3 13V

YW 393/3INIT Y04 ¥3STIOIAJY 3LAVTIIL

[l

i 1oL pueg g
Y

oy

Ospusiar

d juswanoidu| :abueyd Bumelq
IBA\SIVY B
josloug| uaubisaq 1apJo abuey)|

Ui AW a

GXGIN Jiosul papeaiy) u-ssaid £} p98E L 9v0L MEBPE S 6XL 9XSIN-0110] 2 | 6
G2 Wi} py BUOS BPIS 900242y 2 | 8
W[ 0/ JOANO 508q 10} BUOIS 13T S00LLLY| v | 2
W0/ J9ANO %0Bq O} BUOIS B v00ZiZv| L | 9
W 7 8U0IS BpIS 6001V 2 | ¥
Wi yp J9|UL JIE 10} 3UOIS Yo Lozvzy| v | €
Wil i JIUL I8 10} 8UO}S 4Bl 0l0Lvy| V| ¢
190IN0 %0eq 10} 3uo}s do ookiy| L | L
M X TXOUL EQ Y3GNNN L8vd A LONILI

I

NO

74



NO

| | ¢N

5

'ou m:_BEDﬁo_mSmm
0O/L O 7 0ZT OuNn(sweu Bumeiq

oo mﬁw_m_.z;; “abedawioH - p S0

9102 51'0% [€0¥ | 90% [ 60F [ g1% [ wuwoo) ud
osfoig WIN | 35T39INIY

50-07 | 0L-0F] 0z-0F 06-0F] 09 |3STIOINIVIBNIA

30IS 31S3LAHON

TYWIDINIA 504 H3STIOIAIY 3LAVTIL

26 1 86 S+ e - €€ 06 Lt 86 St £ W n.o«ﬁ S0 W om,_owm, cum.ooﬂﬁ E«W Lot
b b 00Z-000} (000L-00% | 00¥-0Zh - ¢ 9-€ €60

oaad NAVHSHRICENS 0088 1 (AARLSNANI TV 93N 404 43S T130IAIY 3LAVTILL

200004¥LY

" i 1oL pueg g
Y

£V D @ 1iz0z-v0-94
s PR v_m« d Juswanoidw) :abueyo Buimelq
Jsloig| ueubiseq Japio abuey)n

Ui AW a

&
@%e

E’
N
=
~
o
=

©

KLEBERSTEINSSETT JUNO 120 L G TOP OUTLET

klebersteinssett Juno 120 L G T/O - 474700002
Monteringssett Juno 120 L G - 4717504XX

xx: Valgfri fargekode

L X9'v6lL X 8§ 12An0 doj 1o} auols doy Jo oeg €00LLLY| L 8
ww} p dU03s dpIs '600LLLY| T | L
Wiy 18]l e Joj 8u0)s 1By 0L0LLLY| L 9
wiw i J9|ul Jie Joj suojs ya LLOLLLY| L S
w0/ auoys yoeg 800LLLY| T | ¥
181no doj Joj auos do 200LLL%| L 4
052 WW |yl BUOS 8pIS 900LbLY| T 3
MXTXHYL JILIL HIGNNN LHvd LON3LI

| ¥



ART OF # FIRE

RAISA/S

Industrivej 20

DK-9900 Frederikshavn
Denmark

www.rais.com

attika

FEUERKULTUR

ATTIKA FEUER AG
Brunnmatt 16
CH-6330 Cham
Switzerland
www.attika.ch





